

千份《青年报》“地图”服务南西白领

白领称赞 吃喝玩乐连连看 内容很全很周到



从昨天开始,1000份《青年报》将陆续送进南京西路商圈的楼宇。

本报记者 贺佳颖 摄

本报讯 记者 范彦萍 罗丹妮 为了让服务白领的实用信息地图真正送到有需要的人手中,从昨天开始,1000份《青年报》将陆续送进南京西路商圈的楼宇。昨天中午,本报记者和静安志愿者一行6人前往梅龙镇广场附近分发首批报纸,受到很多白领的欢迎。

静安志愿者和记者一起分发

本报 南京西路商圈白领生存状况调查”系列报道自上周拉开序幕以来,得到了社会各界的广泛关注,实用性很强的“餐厅搜罗”、“文化地图”、“休闲娱乐地图”、“交友指南”等更是颇受白领青年们的欢迎。

“报纸登出来之后,马上就有人加我QQ,要求参加本周五举行的有趣的公益活动。”南京西路社区楼宇青年联谊会的负责人张亨亨告诉记者。

昨天中午,冒着寒风,静安志愿者田起龙、王佳元和倪倩帮忙一同分发《青年报》。在梅龙镇广场商务楼里,记者邂逅了几位吃完饭后打算回去上班的白领,白领陆小姐和她的2位同事仔细看了看实用信息

地图后表示,虽然身在静安,却不知道原来那么多好玩的项目就在咫尺,有些项目比如彩妆、魔术居然还是免费的,回去将好好研究一下这份地图,下班后或者双休日没准可以派上用场。

36岁的刘先生开玩笑地反问记者,自己还算不算青年。当得到肯定的答复后,他认真地收起报纸,打算回去好好研究一下。有意思的是,在分发报纸的过程中,记者还邂逅了一位金发碧眼的洋白领,他操着熟练的中文,称赞白领地图的内容很全很周到。

白领希望相声会馆扩大规模

“《青年报》的南京西路白领调查报道我看了,很有共鸣。”在中信泰富广场工作的朱先生说,其实就他个人而言,他感觉“梅泰恒”商圈的工作生活环境已经好了。“相比其他区域,我们这不论是整体环境,还是衣食住行,应该来说都称得上良。只是好中求更好,才与此静安‘金三角’之美誉相匹配。”

朱先生告诉记者,他也属于有车不开的铁丝族“地铁粉丝”。

“没办法”,金三角“停车费太贵,但是地铁还算方便,走过来一刻钟,就当锻炼身体。”遇到加班夜高峰,他会至少提前一刻钟打电话叫出租车。“若是忘了直接出门拦车,确实会等得久一些。可以尝试走到江宁路好乐迪歌城附近打车。”

另外,朱先生建议说,希望附近的相声会馆能扩大规模,让更多没有提前订票的白领,也能进去听相声,放松放松。”

“好地盘更要盘算过日子”

“能真正做调查了解我们的需求,是一件不容易的事情。”在梅龙镇广场上班的吴小姐说,她在此上班看似光鲜,但确实有不少需求被忽视掉了。“还真不清楚有什么我们下班后还能做。”

看到《爱情话剧、彩妆工坊、魔术 众多免费资源恭候你》一文,吴小姐很开心。“我最喜欢变魔术了,之前还花钱去学,现在才知道曹家渡社区青年联谊会也有相关课程。”吴小姐说,光这一份静安区携手本报制作的各项活动“地图”,就足以大大丰富她的业余生活。

》旅游动态

龙年春节出境游火爆 未受人民币连跌影响

本报讯 记者 罗丹妮 人民币兑美元即期汇率连续触及“跌停”,对市民的旅游计划有何影响?记者从多家旅行社了解到,近日汇率的变动并没有对出境旅游产生影响,明年春节出境游总体上需求旺盛销售火爆,包括美国游在内多个区域供不应求,部分区域已经售罄。年底和明年的出境购物旅游人气也创新高。预计人民币升值推动出境游的趋势不会改变。

预计出境游人气超去年

“人民币对美元汇率近期的涨跌实际幅度并不大,兑换1万美元才多掏100多元人民币,对于出国旅游来说影响不大,对于旅游费用和地接成本的影响也非常小,旅游者不必要担忧,”旅游业内人士告诉记者。今年以来人民币境外购买力显著提升,是刺激中国出境游市场的重要因素。旅行社也反馈,目前汇率波动没有对市民新年春节旅游预订造成直接影响。据携程旅游统计显示,出境自由行、团队游预订行情都很好,美洲、澳洲、欧洲等长线出境游三四月之前就已经开始网上预订,目前美洲区域已经售罄,欧洲大部分已经销售出去,其他出境游的游客量预计也会明显超过去年。特别是美国游行情偏好,美国西部、东部、夏威夷、加勒比海邮轮等线路都卖得非常火,国内游客已经改变一次把美国玩遍的想法,深度游比往年更受欢迎。

一般来说,人民币贬值一定程度上会提高中国居民在目的地消费的成本。但出境购物旅游的客户主要看中境内外商品的价格差,折扣可达三到五成,今年以来人民币持续升值也刺激了出境购物。目前人民币的微小跌幅,对于出境购物成本的影响很小,与一些奢侈品的差价比较起来微不足道,因此年底出境购物旅游热度不减,出境自由行非常火爆。业内人

士建议,由于欧元以及新兴经济体货币兑美元近期明显贬值,要到国外进行购物、旅游,特别是到巴西、印度、印尼、韩国、南非、土耳其等一些国家去,建议可以适当购买一些美元,这样购物更为划算。

赴泰游主打中高端产品

随着泰国洪水退去,旅游接待恢复正常,国内赴泰旅游迅速升温。

“上半月,携程旅游已经有超过10个团赴曼谷等地,主要来自上海,也有深圳等地出发,从领队和客人反馈来看,客人对当地的游玩都非常满意,没有收到任何客户的投诉,行程涉及的所有酒店、景点均未受到洪水影响,可以正常游玩。”携程旅游相关负责人告诉记者,通过实地考察的情况来看,当地一切正常,外国游客相当多,尤其是芭提雅游人如织非常热闹,酒店预订也很紧张。目前正处于泰国的打折季,许多商场纷纷推出不同程度的折扣促销。由于临近圣诞、新年,当地过节的气氛也日益浓厚。

12月13日,泰国国家旅游局、泰国航空公司和泰国驻上海总领事馆等宣布启动“美丽泰国”恢复计划。据介绍,尽管近期水灾对泰国中部部分地区造成了影响,但其他旅游景点均未受影响,其中几大热门目的地,如北部的清迈和素可泰,南部的普吉、喀比和苏梅,甚至中部的华欣和芭提雅、曼谷市内等均保持正常。曼谷素旺那蓬国际机场不受影响,航班运营情况已完全正常。大城府世界遗产古迹现已修复完成并开放参观。

目前春节期间的产品已经全面上线,价格上相比12月份上涨25%到40%不等,但相比往年涨幅不大。旅行社春节偏向中高端产品,主打曼谷的纯玩团队、曼谷全程入住半岛酒店的顶级产品、针对家庭出游的亲子游产品,全程不用担心自费、购物,让游客放心游玩无后顾之忧。

》都市脉动

杨浦明年将有点式报警器 可24小时“望风”

本报讯 记者 范彦萍 昨天,杨浦区启动了“我为消防安全献一计”活动,市民可通过信件、微博、电子邮箱、热线电话等各种方式为全民消防支招。与此同时,记者了解到,针对杨浦简屋棚户区、多层老式居民住宅多的情况,该区还将于明年在杨浦的部分小区试点铺设进水和出水管道的新做法,缩短分秒必争的救火时间,并将安装2000具点式报警器。

“现在消防车辆难以进入老式小区的事情非常常见,几乎各个区都会碰到。”杨浦区公安消防

支队支队长葛军告诉记者,由于老式小区没有特别规划足够的停车位和地下车库,有车的居民往往会将车辆停放在小区的消防通道上,一旦发生火灾,由于消防车道狭小,消防车辆无法顺利进入小区,只能由消防队员拿着水带进入小区。但由于小区很大,接水带的时间延长了,给抢救抢险设置了障碍。

据葛军介绍,明年杨浦区的区政府实事项目之一就是在试点的多层老式居民住宅小区里铺设管道,即将送水口铺设在小区门口,在小

区内的适当位置铺设取水口,这样一来消防队员就能直接拿着器械和水带进入小区,减少释放水带的宝贵时间,直接到着火点展开战斗。计划首批在杨浦的5个小区试点,再推广到该区的几十个小小区。

另一项实事项目则是在该区部分小区内安装2000具点式报警器,惠及居民约1000户。葛军告诉记者,点式报警器被安装在建筑的高处、石库门的公共部位等,一旦发生火灾,则会发出鸣叫声,在夜深人静之际,哪怕是熟睡的居民也会被叫醒,从而逃离火灾点,减少伤亡。

》相关 龙年旅游纪念品现海派文化元素

记者昨天从2012年旅游纪念品流行趋势预测报告中获悉,2012年旅游纪念品流行趋势将突出文化概念和本土特点。专家预测,凸显“上海元素”、海派文化及生肖龙年为主题的旅游纪念品将会受到市场追捧;

在其材质流行方面,除了可以保值增值的贵金属外,低碳低价物美的创意纪念品,也将在2012年里成为一种潮流;符合中国民俗传统审美的金黄色,会是龙年里最为鲜明的色彩特点。 记者 罗丹妮

徐汇城管节前开展“迎峰行动”

本报讯 记者 丁烨 烧烤用的竹签满地狼藉、烧烤发出的刺鼻油烟漫天飘散。在中山西路宜山路附近,经过的市民与周边的居民经常受到流动烧烤摊的“骚扰”,无论是叫卖的噪音还是流动摊贩所留下的垃圾都成为影响市容环境的隐患。日前记者从徐汇区获悉,元旦春节前夕,一场规范城区秩序的“迎峰行动”正在徐汇全区开展,类似中山西路宜山路烧烤摊这样影响城区环境的流动摊贩都

将得到整治。徐汇区城管执法局副局长张敏向记者介绍,本次整治行动将每天中午12时至14点、17点至19点定为集中行动时间。

“迎峰行动”开展以来,查获无证设摊1600余个,暂扣或罚款约180件。整治中查处了一批不洁食品,如用地沟油煎炸的臭豆腐,用发芽的白山芋烤出的烘山芋,有的摊贩使用“黑心秤”出售香蕉、苹果等水果,也受到了严肃处理。

沪殡仪车实行GPS定位 确保准时接运遗体

本报讯 记者 范彦萍 今年冬至前夕,上海在全国率先实行殡仪车GPS导航定位。记者从昨天召开的

2011年上海殡葬行业冬至媒体通气会上获悉,上海市殡葬服务中心下属龙华、宝兴、益善三家殡仪馆共

122辆殡仪车开始分批实行GPS卫星导航定位动态监管,从而确保遗体接运准时与应急保障双管齐下。